

Стручна пракса

Наставници: Марија Зотовић-Костић, Јасмина Кодцопељић, Јелица Д. Петровић, Ивана С. Михић, Јасмина Пекић

Број ЕСПБ: 6

Услов:

Циљ

Упознавање са садржајем и областима рада психолога као стручног сарадника у систему образовања; Упознавање са специфичним областима рада у предшколским установама, основним и средњим школама и домовима ученика.

Очекивани исходи

Очекује се да студент након обављене праксе познаје области и садржај рада психолога као стручног сарадника у образовном систему; препознаје области стручног усавршавања психолога као стручног сарадника у образовању; критички анализира позицију и улогу психолога као стручног сарадника у различитим образовним установама.

Садржај стручне праксе

Предшколске установе: упознавање са садржајем и областима рада стручног сарадника-психолога на терену: праћење адаптације, праћење наставног процеса, сарадња са васпитачима, подршка у раду са децом са сметњама у развоју; стручно усавршавање, сарадња са породицом, планирање превентивних активности; упознавање са садржајем и областима рада стручног сарадника-психолога у саветовалишту: планирање превентивног и интервентног рада, сарадња са институцијама за бригу о деци.

Основне школе: упознавање са садржајем и областима рада стручног сарадника-психолога- процена спремности за школу; професионална оријентација; планирање превентивног и интервентног рада; сарадња са наставним особљем; рад на формирању ИОПа и подршка у раду са децом са сметњама у развоју; стручно усавршавање.

Средње школе: упознавање са садржајем и областима рада стручног сарадника-психолога- професионална оријентација; планирање превентивног и интервентног рада; стручно усавршавање.

Домови ученика:упознавање са садржајем и областима рада стручног сарадника-психолога

Методе извођења

вишедневне посете образовним установама свих нивоа; разговори, праћење у раду и анализа рада стручних сарадника психолога; анализа правилника о раду и стручном усавршавању стручних сарадника у образовању; самостални рад студената.

Оцена знања (максимални број поена 100)

Предиспитне обавезе- семинари (извештаји о посети и анализа рада) 60

Испит- писмени (критичка анализа улоге стручног сарадника у образовању) 40